



Львівська міська рада

Департамент гуманітарної політики

Управління освіти

Відділ освіти Галицького та Франківського районів

**Львівська середня загальноосвітня школа східних мов та східних бойових мистецтв «Будокан» з поглибленим вивченням іноземних мов**

79005, м. Львів, вул. В.Шухевича, 2; тел. 253-53-53; 253-81-75 [budokanlviv@ukr.net](mailto:budokanlviv@ukr.net)

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Китайська мова і література» першого (бакалаврського рівня) галузі знань 03 Гуманітарні науки, спеціальності 035 Філологія, спеціалізації 035.06 Східні мови та літератури (переклад включно)

Львівська середня загальноосвітня школа східних мов та східних бойових мистецтв «Будокан» з поглибленим вивченням іноземних мов, однією з особливостей якої є навчання за авторськими проектами з японської та китайської мов, тісно співпрацює з науковим штатом кафедри сходознавства імені професора Ярослава Дашкевича. Наші установи плідно і конструктивно співпрацюють, обмінюючись навчально-методичними розробками і матеріалами в галузі викладання китайської мови і беручи участь у різноманітних проектах щодо популяризації китайської культури.

Освітньо-професійна програма «Китайська мова і література» регламентує цілі, очікувані результати, зміст, умови та технології реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки випускника за даною спеціальністю. Освітньо-професійна програма складена логічно. У ній також визначені компетенції, що формуються в результаті освоєння дисциплін. До реалізації програми залучено досвідчений професорсько-викладацький склад, а також фахівців-практиків.

Відповідно до програми, бакалавр-філолог може працювати в науковій, літературно-видавничій та освітній галузях; зокрема на викладацьких посадах у закладах загальної середньої освіти. Формування філологів як майбутніх викладачів забезпечується дисциплінами «Педагогічна практика», «Педагогіка», «Психологія», «Методика викладання української мови», «Методика викладання української літератури». Рекомендуємо передбачити можливість для студентів під час педагогічної практики працювати з китайською мовою, а також розширити перелік вибіркових курсів курсами з методики викладання китайської мови.

Детермінантами плідної співпраці є можливості для подальшого працевлаштування студентів, що вже успішно здійснюється для здобувачів освітньої програми «Китайська мова і література».

З розробленої освітньо-професійної програми можна зробити висновок, що вона має високий рівень забезпеченості навчально-методичною документацією і матеріалами. враховує особливості розвитку що дозволяє комплексно і системно підійти до підготовки фахівців. З урахуванням вищесказаного вважаємо, що рецензовану освітньо-професійну програму можна рекомендувати до використання для підготовки студентів за спеціальністю 035 Філологія, спеціалізацію 035.06 Східні мови та літератури (переклад включно).

Директор школи



О. Козловський